

<ニュースリリース>

2009年9月29日 ブライトコーブ株式会社 株式会社Jストリーム

シチズン時計公式サイトでオンライン動画プラットフォーム「Brightcove 3」を採用 ~商品の世界観を伝える手法として、自社サイトでの動画配信を本格展開~

ブライトコーブ株式会社(所在地:東京都渋谷区、代表取締役社長:橋本 久茂、以下 ブライトコーブ)、株式会社Jストリーム(マザーズ:4308、代表取締役会長兼社長:白石 清、以下 Jストリーム)は、シチズン時計株式会社(本社:東京都西東京市、代表取締役社長:永井 庸夫、以下、シチズン時計)公式サイトでのオンライン動画プラットフォームとして「Brightcove 3」が採用されたことを発表いたします。

■「Brightcove 3」の導入経緯と活用シーンについて

シチズン時計では、企業 Web サイトを有力なメディアと位置づけ、自社サイトでの訴求力あるコンテンツとして動画配信を行ってきました。テレビ CM が放映されると連動して自社サイトでの CM 配信もアクセスが増加する、といった昨今の傾向や、多彩なブランド展開において各商品の特徴・機能説明をユーザーにわかりやすく訴求でき、商品の世界観を伝えるための手段としての動画の可能性を鑑み、このたび、動画コンテンツの本格展開に至りました。

本格展開に際しては、管理の一元化や効率的な作成・運用が課題となっており、オンライン動画プラットフォーム「Brightcove 3」を採用する運びとなりました。「Brightcove 3」標準機能のテンプレート活用で、Web ブラウザ上での管理画面から動画のトランスコーディング、メタ情報の登録、プレイリストの作成などを簡単に行うことができるようになり、各ブランドイメージを損なうことなくユーザービリティの高い動画再生プレイヤーを制作可能なほか、コンテンツの一元管理が容易に行えるようになりました。

Jストリームでは、今回、IMJ 社とともに本サイトでの「Brightcove 3」導入を手がけております。ブライトコーブ、 Jストリームでは、今後も動画を活用した、企業のさまざまな情報発信活動をサポートしていきます。

【シチズン時計公式サイトでの動画配信(一部)】

シチズン公式サイトでは、「アテッサ(http://citizen.jp/attesa/gallery/index.html)」

「プロマスター(http://citizen.jp/promaster/qallery/index.html)」

「CITIZEN Series 8(http://citizen.jp/series8/gallery/index.html)」

「INDEPENDENT girl(http://independentwatch.com/girl/specialcontents/index.html)」など商品ブランドごとに、CMやプロモーションムービーを恒常的に配信しています。

・「アテッサ 機能紹介」プロモーションムービー



※動画横のタイトル一覧よりスムーズな視聴アクセスが可能。

くご参考>

■「Brightcove 3」とは

ブライトコーブが提供する「Brightcove 3」は、企業が自社ドメインで動画サイト(インターネットTVサイト)を作ることのできる PaaS (Platform as a Service)です。自社で動画サイト構築のためのアプリケーション開発や配信サーバー構築などを一切必要とせず、Web ブラウザ上で動画の登録、プレイヤーの作成、配信まで一元で管理、運用できるため、管理・運用の負荷が大幅に改善されます。また、デザインテンプレートから Flash Video 再生のインターフェイスをデザイン、文字や背景などのデザイン変更が自由に可能。他にもバイラル配信、広告展開、他システムとのAPI を介した提携等、動画事業を行う上で必要となるあらゆる機能を提供しています。

http://www.brightcove.co.jp/products/

http://www.jstream.jp/service/pc/delivery/brightcove/

※現在、1ヶ月間無料お試しアカウントを申込受付中です。ご希望の方は、以下よりお申し込みください。 http://www.jstream.jp/brightcove/

<会社概要>

■ブライトコーブ株式会社について

社名(商号) : ブライトコーブ株式会社(英文名 Brightcove KK)

設立 : 2008年6月

代表者: 代表取締役社長:橋本 久茂

本社 : 〒150-0022 東京都渋谷区恵比寿南 3-1-19 恵比寿ライトビル 2F

Tel: 03-6303-2985 Fax: 03-6303-2986

URL : http://www.brightcove.co.jp/

事業内容: (1) 動画配信プラットフォーム提供サービス

(2) 動画配信の運用コンサルティング及びサポート業務

■株式会社Jストリームについて

社名(商号) : 株式会社Jストリーム (マザーズ:4308)

設立 : 1997 年 5 月

代表者: 代表取締役会長兼社長 白石 清(しらいし きよし)

本社 : 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 3-25-18 渋谷ガーデンフロント 10 階

Tel: 03-4363-7000

大阪営業所 : 〒530-0004 大阪府大阪市北区堂島浜 1-2-6 新ダイビル 9F

Tel: 06-4796-6160 Fax: 06-4796-6166

URL: http://www.stream.co.jp/

事業内容

(1) インターネットを利用した画像データ・音声データの提供サービス業

(2) インターネットを利用した広告業

(3) インターネットを利用した会員情報管理、商取引、決済処理に関する業務の受託

(4) テレビ番組、音声・映像ソフト等のデジタルコンテンツ、出版物の企画・制作及び販売業

(5) コンピュータに関するハードウェア・ソフトウェアの開発・販売

(6) インターネットを利用した各種情報提供サービス業

(7) インターネットに関する技術指導・コンサルテーション

■ 本件に関する報道関係お問合わせ先

ブライトコーブ株式会社 マーケティング 担当:中尾

TEL: 03-6303-2985

Email: pr@brightcove.co.jp

株式会社Jストリーム 総務人事部 広報 IR 課 担当:常冨

TEL: 03-4363-7100

Email用コンタクトURL: http://www.stream.co.jp/contact/pr/privacy/